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КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»

Вибіркова дисципліна



ПЕРІОД НАВЧАННЯ:

ІІІ курс, V семестр

ОБСЯГ:  4 кредити (120 год.), з них:

 лекції - 10 год.

 практичні заняття - 22 год.

 самостійна робота – 88 год.
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МЕТА ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою викладання дисципліни «Фітотерапія» є: формування цілісного
уявлення про можливості та принципи наукової фітотерапії, форми і методи
народної медицини, розуміння місця та ролі рослин у науковій, народній
медицині, косметології, аромотерапії, а також можливості інтеграції
траволікування з сучасними традиційними методами лікування.
Основними завданнями вивчення дисципліни є засвоєння
взаємозв'язку між вмістом біологічно активних речовин
лікарських рослин і їх фармакологічною дією;
оволодіння методикою виготовлення лікарських
форм з рослинної сировини та використання фітозасобів;
вибір фітозасобів загальної та специфічної дії залежно
від наявних функціональних розладів у хворих різного
профілю.
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Загальні:

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;

ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії та командної роботи.

Фахові:

ФК 1. Здатність використовувати законодавчу базу України та дотримуватися

вимог належних практик щодо здійснення професійної діяльності;

ФК 4. Здатність проводити інформативну та санітарно-просвітницьку роботу

серед населення;

ФК 5. Здатність надавати фармацевтичну допомогу споживачам фармацевтичних

послуг.

КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ СТУДЕНТ 
НАБУДЕ В РЕЗУЛЬТАТІ НАВЧАННЯ
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ПРН 14. Поширювати інформацію щодо профілактики захворювань,

небезпеки безвідповідального самолікування, правил зберігання

лікарських засобів у домашніх умовах;

ПРН 16. Пояснювати доцільність вибору лікарського засобу шляхом

оцінювання біофармацевтичних, фармакокінетичних та

фармакодинамічних особливостей;

ПРН 17. Демонструвати знання анатомічних, морфологічних ознак та

хімічного складу лікарських рослин та лікарської

рослинної сировини, які необхідні для їх діагностики

в природному середовищі і використанні з

лікувальною метою.
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